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Rada Miejska w Prudniku 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Protokół nr XVIII/2025 
 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 25 listopada 2025r.  

Obrady rozpoczęto 25 listopada 2025r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:00 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

 

Obecni: 

1. Marek Bień 

2. Rafał Bolibrzuch 

3. Alicja Isalska 

4. Łukasz Karpowicz 

5. Edward Mazur 

6. Witold Rygorowicz 

7. Jacek Urbański 

/lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/ 

 

Lista gości: 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jacek 

Urbański. Przewodniczący powitał Radnych oraz zaproszonych gości. Stwierdził, że komisja 

posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków. 

 

b) Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji w miesiącu październiku. 

Przewodniczący poddał przyjęcie protokołu pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji w miesiącu październiku..  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marek Bień, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, Jacek 

Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Rafał Bolibrzuch 

 

2. Informacja dotycząca Europejskiej Inicjatywy Społecznej. 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

 

3. Informacja dotyczącej oceny funkcjonowania publicznego transportu zbiorowego (druk nr 

384) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie Informacji dotyczącej oceny funkcjonowania publicznego transportu zbiorowego 

(druk nr 384).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marek Bień, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, Jacek 

Urbański 

BRAK GŁOSU (1) 

Rafał Bolibrzuch 

 

4. Gospodarka finansowa 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2025 - 2028 (druk nr 385) 

Radny Jacek Urbański zapytał, czy prace na ulicy Działkowej postępują zgodnie  

z harmonogramem oraz jaki jest powód przesunięcia zadania na przyszły rok. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że prace nie zostaną wykonane w 

bieżącym roku ze względu na opóźnienia.  

Radny Łukasz Karpowicz zapytał, czy będą z tego tytułu zapłacone odsetki. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że jest to określone  

w umowie.  

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2025 - 2028 (druk nr 385).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Edward Mazur, Jacek Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2025 rok 

(druk nr 386) 

Radny Jacek Urbański zapytał, jaki jest powód przesunięcia na przyszły rok zadań 

dotyczących hali sportowej i kortów. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że zadania nie zostaną wykonane w 

bieżącym roku.  

Radny Jacek Urbański zapytał, jak wygląda kwestia tego, że było to dochód. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że dochód nie zostanie 

zrealizowany.  

Radny Edward Mazur odniósł się do zwrotów zawartych w wykazie. Zapytał, czy otrzymane 

kwoty były przewidywane. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że w uzasadnieniu zapisano, iż 

dokonuje się zwiększenia dochodów zrealizowanych ponad planowane wielkości i planowane 

do wykonania w poszczególnych działach. 

 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  
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Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2025 rok 

(druk nr 386).  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Edward Mazur, Jacek Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz 

 

5. Gospodarowanie mieniem: 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Prudnik, w tym zasad i kryteriów 

wynajmowania lokali, których najem jest związany ze stosunkiem pracy (druk nr 387) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Prudnik, w tym zasad i kryteriów 

wynajmowania lokali, których najem jest związany ze stosunkiem pracy (druk nr 387).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zbycia lokalu mieszkalnego (druk nr 388) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zbycia lokalu mieszkalnego (druk nr 388).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zamiany nieruchomości (druk nr 389) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zamiany nieruchomości (druk nr 389).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 
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Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek 

Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Edward Mazur 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 390) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 390).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 391) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 391).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 392) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 392).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

6. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie opadami komunalnymi (druk nr 393) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 
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Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie opadami komunalnymi (druk nr 393).  

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Marek Bień 

PRZECIW (2) 

Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Rafał Bolibrzuch, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia ilości członków Prudnickiej Rady 

Seniorów oraz wyboru jej składu osobowego (druk nr 394) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia ilości członków Prudnickiej Rady 

Seniorów oraz wyboru jej składu osobowego (druk nr 394).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy 

Prudnik z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na rok 2026 (druk nr 395) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Prudnik 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026 (druk nr 395).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania 

i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym 

powierzono stanowiska kierownicze oraz ustalenia obowiązkowego tygodniowego wymiaru 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych innym nauczycielom, zatrudnionym 

w zespołach szkolno-przedszkolnych oraz zespole szkół Gminy Prudnik (druk nr 396) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  
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Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru 

zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym 

powierzono stanowiska kierownicze oraz ustalenia obowiązkowego tygodniowego wymiaru 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych innym nauczycielom, zatrudnionym 

w zespołach szkolno-przedszkolnych oraz zespole szkół Gminy Prudnik (druk nr 396).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli 

zatrudnionych w zespołach szkolno-przedszkolnych i zespole szkół prowadzonych przez 

Gminę Prudnik (druk nr 397) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli 

zatrudnionych w zespołach szkolno-przedszkolnych i zespole szkół prowadzonych przez 

Gminę Prudnik (druk nr 397).  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Bień, Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold 

Rygorowicz, Jacek Urbański 

 

7. Sprawy bieżące Komisji, zamknięcie porządku obrad.  

Przewodniczący przedstawił treść odpowiedzi na skargę.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie zakończono. 

 

 

 

  

Przewodniczący Komisji  

Skarg, Wniosków i Petycji  

Jacek Urbański 

 

 

 
  

 

Przygotował(a): Irena Zioła 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 

 


